
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 10
засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Національного університету фізичного виховання і спорту України

Дата та час проведення: 25 березня 2026 року, 18:45 -  19:00.
Місце проведення: м. Київ, вул. Фізкультури, 1, ауд. 303 
Формат проведення: у змішаній формі (офлайн та онлайн-формат).

На засіданні Організаційного комітету з проведення виборів ректора 
Національного університету фізичного виховання і спорту України 
(далі -  Оргкомітет), персональний склад якого затверджено наказом 
Університету від 13 січня 2026 року № 15-заг. «Про організацію виборів 
ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України», 
присутні з правом голосу: Лариса ЖЕРЕБЧУК, Вікторія ЗАВАЛЬНЮК, 
Оксана МАРЧЕНКО, Олександр МОСКАЛЕНКО, Анастасія РИБАЧУК, 
Микола РИБИТВА, Руслан САНЖАРОВ, Ігор СОРОНОВИЧ, Сергій 
ФУТОРНИЙ, Ольга ХОЛОДОВА, Людмила ЦИГАНОК, Олеся ШЕВЧЕНКО.

Присутні 12 членів Оргкомітету, що складає 92,3%.
Засідання Оргкомітету є правомочним.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
1. Про отримання підсумкового протоколу № 1 Виборчої комісії з 
виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту 
України від 25 березня 2026 року.
Голосували:
12 - «за»;
0 - «проти»;
0 - «утрималися».
Рішення прийнято одноголосно.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Слухали: Миколу РИБИТВУ, який доповів, що відповідно до на виконання 
статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій 
щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу 
вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 
грудня 2014 року № 726, наказу Міністерства молоді та спорту України 
від 08 січня 2026 року № 10-к/тр «Про оголошення конкурсу на заміщення 
посади ректора Національного університету фізичного виховання і спорту 
України», пункту 4.16 Положення про порядок проведення виборів ректора 
НУФВСУ у 2026 році до Оргкомітету Виборчою комісією був переданий
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перший примірник підсумкового протоколу № 1 Виборчої комісії з виборів 
ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 
від 25 березня 2026 року для наступної його передачі Міністерству молоді та 
спорту України.
Ухвалили: доручити голові Оргкомітету Миколі РИБИТВІ надіслати перший 
примірник підсумкового протоколу № 1 Виборчої комісії з виборів ректора 
Національного університету фізичного виховання і спорту України від 25 
березня 2026 року до Міністерства молоді та спорту України із супровідним 
листом.

Голосували:
12 - «за»;
0 - «проти»;
0 - «утрималися».
Рішення прийнято одноголосно. ^

Голова Оргкомітету (  \ Микола РИБИТВА

Секретар Оргкомітету Людмила ЦИГАНОК


